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Κέρκυρα: Τα Μπάσματα του Αγίου Σπυρίδωνος – 
Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις για την 
ανάμνηση του θαύματος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με την καθιερωμένη Παράκληση, την μικρή λιτάνευση του ιερού 
σκηνώματος του Αγίου Σπυρίδωνος εντός του Ναού του και με την 
επανατοποθέτησή του εντός της λάρνακας (Μπάσματα) ολοκληρώθηκαν 
στην Κέρκυρα το απόγευμα της Κυριακής 13 Αυγούστου 2023 οι 
λατρευτικές εκδηλώσεις για την ανάμνηση του θαύματος του Αγίου 
Σπυρίδωνος, διά του οποίου έσωσε το νησί στις 11 Αυγούστου 1716 από 
την πολιορκία των Τούρκων.
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Στην ακολουθία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος ευχήθηκε να κρατήσουμε το 
μήνυμα που μας δίνει ο Άγιος Σπυρίδων, να μένουμε δυνατοί και όρθιοι έναντι των 
πνευματικών απειλών που αντιμετωπίζουμε, να μην υποστείλουμε την σημαία μας, 
ούτε να απελπιζόμαστε και να φοβόμαστε, αλλά να ακολουθούμε το “στώμεν 
καλώς” και να εμψυχωνόμαστε από τον Άγιο.
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Κατά τα μπάσματα παιάνισαν η Παλαιά Φιλαρμονική και η Μάντζαρος, ενώ 
συμμετείχαν η Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κ. Μερόπη 
Υδραίου και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρης Μεταλληνός,
όπως επίσης και η πρόεδρος του ΕΟΤ κ. Άντζελα Γκερέκου.











Το πρωί της Κυριακής

Με Αρχιερατικό Συλλείτουργο στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος, στο 
οποίο προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος κ. Νεκτάριος και συλλειτούργησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κοτυαίου κ. Διονύσιος, βοηθός επίσκοπος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ιταλίας, συνεχίστηκαν το πρωί της Κυριακής 13 Αυγούστου 
2023 στην Κέρκυρα οι εκδηλώσεις για την ανάμνηση του θαύματος του Αγίου 
Σπυρίδωνος, με το οποίο διασώθηκε το νησί από την πολιορκία των Οθωμανών 
Τούρκων το 1716.

Κατά την θεία λειτουργία ο Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος χειροτόνησε σε 
διάκονο τον κ. Νεκτάριο Κατέχη, έγγαμο, πτυχιούχο Μηχανικό, εγγονό του 
μακαριστού π. Σπυρίδωνος Τσολαΐδη, εφημέριου στην Κληματιά στην Βόρεια 
Κέρκυρα.

Η Εκκλησία είναι το λιμάνι, εκεί όπου υπάρχει η θεία λατρεία, η προσευχή, η 
αγάπη. Ο κάθε κληρικός όμως χρειάζεται να παλέψει ο ίδιος, για να παραμείνει 
ταπεινός και αγωνιστής. Οι πρεσβείες του Αγίου Σπυρίδωνος, όπως επίσης και του 
Αγίου Νεκταρίου θα είναι η βοήθεια στον αγώνα αυτό, επεσήμανε προς τον νέο 
διάκονο ο Σεβασμιώτατος.

Διαβάστε επίσης: 

Κερκύρας σε νέο διάκονο: Έρχεσαι να διακονήσεις το ιερό θυσιαστήριο σε 
μια εποχή δοκιμασίας

Αρχιερατικό Συλλείτουργο στην Κέρκυρα για το θαύμα του Αγίου 
Σπυρίδωνος – “Είναι ένας άγιος οικουμενικός, που συναθροίζει πλήθη 
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Αγίου Σπυρίδωνα

Μεγαλοπρεπής λιτανεία για το θαύμα του Αγίου Σπυρίδωνος στην Κέρκυρα

Θεία Λειτουργία στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνα στην 
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Ξεκίνησαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για το θαύμα του Αγίου Σπυρίδωνα 
στην Κέρκυρα
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